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Motto : 
Já se divím, že se mi někdo diví, že vlastně žiju létem. Že se hřeji a holedbám létem, 
především strašně rád voním létem. Vždyť se podívej kolem na ten ráj - bystřina plná 
pstruhů, louka samý květ, stromy plné zpěvu ptáků, kteří jakoby zešíleli štěstím a přehlušují 
peřeje. A tam, mezi tím vším, někde třeba jen zastrčený - malý a spokojený já. 
                      

 Jan Werich 
 
Milí a drazí milovníci léta, 
 
letošní léto nás zatím nijak zvlášť nepotěšilo. Co však není může ještě být. V létě se má člověk 
především bavit a zábavy jsme si užili v červenci jistě dost. V srpnu můžeme pokračovat při 
setkání s přáteli z Hendungenu a na tradiční veřovské pouti. 
 
A také na toulkách přírodou, tak jako kdysi Jan Werich. Naše okolní příroda je krásná a láká 
k procházkám, k houbaření a ke kochání. 
 
Běžte a kochejte se, jak naše bystřina od Javorníka poskakuje mezi kameny a pokud od ní 
zavane místy nějaký smrádek, myslete si, to nic, to jenom větříček sem zanesl závan z Dézy, to 
jistě žádný soused do těchto míst nic špatného nevypustil. 
 
Běžte a kochejte se na louce, která je samý květ a kolem stromy plné pějících ptáků a pokud 
žádný zpěv neuslyšíte pro velký hluk, pomyslete si, to nic, to jen větříček k nám zanesl lomoz 
silných motorek, které jejich majitelé, nemajíce příleb ani řidičských oprávnění, tudíž ani 
jiných možností, musí prohánět mezi zděšenou zvěří chráněnou přírodou, aby jim v garáži 
nezcepeněly. 
 
Běžte a kochejte se a pokud vás při tom napadne volně pobíhající doga, myslete si, to nic, to 
jen větříček odnesl k čenichu psa náš pach a pes větří vždy jen dobré maso. 
 
Běžte a kochejte se ! A pokud při tom šlápnete do střepů rozbitých láhví nebo narazíte na 
odhozené petláhve, pomyslete si, to nic, to jen větříček k nám přivál skupinu blbů, kteří si 
také chtějí užít přírodních krás. 
 
A ukliďte ten svinčík ! 
 
                                 
                                                                                                                  Ing. Břetislav Piterák 
                                                                                                                  starosta obce 
 
                                                
            

POZVÁNKA ZA 14. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VEŘOVICE 
 
14. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice svolávám na základě rozhodnutí Rady obce 
Veřovice a v souladu z jednacím řádem Zastupitelstva obce Veřovice do přísálí Kulturního 
domu ve Veřovicích v pátek dne  29.8. 2008  v  18,00  hodin  

 
    



    Program :  
 
      1. Zahájení, doplnění a schválení programu 
      2. Určení zapisovatelů a volba návrhové komise 
      3. Zpráva kontrolního výboru 
      4. Zpráva finančního výboru 
      5. Zpráva o činnosti rady obce a orgánů obce 
      6. Záležitosti územního plánování 
      7. Záležitosti biostanice 
      8. Záležitosti provozování jednotné kanalizace 
      9. Smlouva o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem zpracování SPRSS 
     10. Hospodaření obce za 1.pololetí 2008 a úprava rozpočtu obce na rok 2008 
     11. Vyhodnocení partnerských setkání občanů Veřovic , Lampertswalde 
           a Hendungen 
     12. Stanovení daně z převodu nemovitostí 

                  13. Návrh OZV o místních poplatcích 
     14. Výběrová řízení na vypracování studiií a projektů 
     15. Převody nemovitostí 
     16. Různé 
     17. Usnesení 
     18. Závěr 
 

Program jednání může být doplněn nebo pozměněn. 
Vzhledem k důležitosti projednávaných záležitostí zvu k účasti všechny občany. 

 
42. jednání Rady obce Veřovice se konalo 22.7.2008     
 
      Rada obce schválila:  
 
− výsledky výběrových řízení na opravu místních komunikací a parkoviště za kulturním 

domem, na stavební úpravy a výměnu oken v tělocvičně základní školy a na opravu 
Grozmanova mostu takto: 

 
* Opravu místních komunikací a parkoviště za kulturním domem provede firma TS 
Valašské Meziříčí nejpozději do 8.srpna 2008. 
 
* Stavební úpravy a výměnu oken v tělocvičně základní školy provede firma 
TEPLOTECHNA Ostrava do 30. září 2008. 
 
* Oprava Grozmanova mostu zatím nebude realizována, nabídky firem byly finančně 
příliš vysoké. 
 

− Vyřazení neopravitelné sekačky trávy z majetku obce a zakoupení nové sekačky. 
 
− Přidělení obecního bytu  do nájmu v tělocvičně základní školy, uvolněného po manželech 

Petráškových, paní Anně Šaňkové, Veřovice 436, učitelce základní školy. 
 
− Provedení mimořádných prací v obecním lese na likvidaci škod vzniklých silným větrem 

na mladém lesním porostu. 
 
− Průběh příprav na přátelské setkání s občany z partnerské obce Hendungen ve dnech 7.-

10.8.2008. 
 



Návštěva delegace z partnerské obce Hendungen  
 
Ve dnech 7. až 10. srpna 2008 navštíví naši obec po Lampertswalde druhá partnerská 
delegace, tentokráte z Hendungenu. Listinu o partnerství mezi obcemi Veřovice a Hendungen 
na základě rozhodnutí zastupitelstev obou obcí podepsali dne 13. dubna 1996 starostové obcí 
pan Bedřich Gold a pan Gebhard Hartung. V Listině jsou jako hlavní cíle stanoveny 
spolupráce v oblasti kulturní a sportovní a kontakty mezi mládeží, v rodinách a  mezi 
rodinami  navzájem. 
 
V tomto roce jsme připravili pro naše hosty tento program: 
 
Ve čtvrtek 7.8.2008 v 17,00 hod. přivítání delegace s malým občerstvením v přísálí kulturního 
domu. Přivítání se zúčastní zástupci obce, ubytovatelé a zváni jsou samozřejmě všichni 
občané, kteří chtějí naše hosty pozdravit. 
 
Ve 20,00 hodin bude připravena Na Fojství večeře pro hosty z Hendungenu a jejich 
ubytovatele. 
 
V pátek 8.8.2008 je v 9,00 hodin plánován odjezd na výlet do Nového Jičína a Kunína, 
součástí výletu je návštěva Novojičínského muzea a zámku Kunín, návrat do Veřovic asi v 
16,30 hod.  
 
Od 17,30 bude uskutečněno slavnostní setkání zastupců obou obcí na obecním úřadě ve 
Veřovicích. 
 
Od 18,00 hodin zveme všechny do areálu Orlovny na přátelské posezení s hudbou. 
 
V sobotu 9.8.2008  v 9,30 hod. odjíždí naši hosté na další výlet, tentokráte do Štramberka, 
prohlédnout si město a okusit pivo v Městském pivovaru. 
 
Od 16,00 hodin až do půlnoci pak  je kulturní program určen nejen pro naše hosty, ale pro 
všechny občany Veřovic i okolí. Vystoupí zde dechová hudba Záhořané a dechová skupina 
mladých muzikantů z Hendungenu, přestávky vyplní diskotéka. 
 
Hlavním bodem programu od 20,00- 21,00 hod. bude vystoupení známého baviče a zpěváka 
Vladimíra Hrona. Pro děti bude připraven skákací hrad, pro všechny bohaté občerstvení 
včetně koláčků paní Hanky Černochové a jiné speciality. Vstupné je dobrovolné. 
 
Sponzory kulturního programu jsou ASOMPO a.s., Pálenice Veřovice a ALVE, spol. s r.o. 
Veřovice. 
 
Takže nic vám nebrání přijít se s námi společně pobavit a toto je zároveň moje pozvánka. 
V neděli 10.8.2008 v 9,30 hod  se společně zúčastníme bohoslužby v kostele Nanebevzetí Panny 
Marie a vyslechneme kázání našeho pana faráře Miloslava Šmahlíka. 
 
Potom bude ještě následovat koncert dechových hudeb Hendungen + Záhořané a celý 
program návštěvy zakončíme obědem v sále kulturního domu a rozloučením. Předpokládaný 
odjezd přátel z Hendungenu je asi ve 13,00 hodin od kulturního domu.                          

                                                                                                                                           
 

                                       starosta obce 
 



Naše mosty a můstky 
 
Rekonstrukce mostu u firmy Slavík byla zdárně dokončena a měli jsme zájem o provedení opravy 
Grozmanova mostu.Bohužel finanční částka na provedení účinné opravy dosahuje téměř čísla 
700.000,- Kč. Aby most byl zachován v současné kamenné podobě a zkrášlen není jiné možnosti. V 
této chvíli obec nemá připravenu tak vysokou finanční částku k dispozici, proto výběrová komise 
rozhodla výběrové řízení zrušit  a provést znovu až budou peníze. Nyní nedoporučujeme jezdit přes 
tento most velkými nákladními vozidly, jezděte raději přes novější most o 20 m výše. Situaci 
budeme postupně řešit dopravními značkami. Také naše malé můstky přes Jičínku chátrají. Týká se 
to nejen povrchů, ale hlavně zábradlí, která jsou uhnitá. Budeme je postupně opravovat a 
měnit.Zatím dávejte pozor, ať nespadnete do Jičínky. 
        
Kanalizace v obci 
 
Již od dubna měl navštěvovat rodinné domky pan Nikl a řešit s majiteli žádosti o povolení 
vypouštění přečištěných vod do obecní kanalizace. Vzhledem k tomu, že schválení kanalizačního 
řádu obce Veřovice se protáhlo kvůli změnám a úpravám požadovaným odborem životního 
prostředí, nebylo možno tyto pochůzky zahájit. Mezi tím nám pan Nikl unikl za prací k jiné firmě. 
Pokud se podaří schválit kanalizační řád do konce srpna budeme domácnosti obcházet v září. 
Výhodu mají ti, kteří již povolení k vypouštění odpadních vod mají, ti nám pouze o tom  předloží  
doklad. S ostatními budeme vypisovat žádosti a smlouvy. 
 
Radar 
 
Instalovali jsme pod nákupním střediskem radar na měření rychlosti aut projíždějících obcí . Radar 
je majetkem Sdružení  Povodí Sedlnice, jehož jsme součástí. Bude postupně vyzkoušen na různých  
místech a pokud se osvědčí budeme uvažovat o vlastním radaru. Radar je v záruční lhůtě, nedivte se 
proto jeho poruchovosti. 
 
Nepořádek kolem kontejnérů  
 
Je léto a v obci přibylo obyvatel, lufťáků. U kontejnérů se hromadí odpad všeho druhu, najednou je 
kontejnérů málo. Plné igelitové pytle zejména naproti obchodu U Ivánků, ale také jinde, kde máme 
chataře. Je dobře, že nevyhazují odpad do přírody, ale není možné, aby ho měli na chatě tolik. Na 
mysl se vkrádá myšlenka, jestli to nevozí ze svých městských domovů. Avšak platit za odvoz se jim 
moc nechce, zatím patří chataři mezi neplatiče. Požadavků na obec mají hodně, nejlépe však 
zadarmo, zřejmě chodí točit kolem do Mountfieldu. 
 
 

                                                                                         
 
 
           



 
 

 
 
 
                                                          
       



INFORMACE  SOCIÁLNÍHO ODBORU MěÚ Frenštát pod Radhoštěm 

 
„ Možná se nikdy o výsledcích svých činů nedovíte. Pokud ale neuděláte nic, nebude ani žádný 

výsledek.“ 

 

Gándhí 

 
Milí spoluobčané,   
život se některým lidem posune mávnutím proutku na jinou kolej a na ní hledají pomocnou ruku 
pro blízkého člověka, který je bez pomoci druhého bezradný a bezmocný. Pokud se nás tato životní 
situace nedotýká, nemáme potřebu ji řešit a býváme k ní lhostejní. Faktem ale je, že pomoc, dříve 
nebo později, může hledat každý z nás.  
 
V těchto dnech vám z Odboru sociálních věcí přinášíme zpravodajství, týkající se komunitního 
plánování sociálních služeb. Pro některé z vás to jsou informace známé, těm ostatním bychom rádi 
vyjasnili podstatu vzniku  a čeho se komunitní plánování týká. 
 
Komunitní plánování je metoda procesu plánování sociálních služeb, jejíž základem je dohoda tří 
zúčastněných stran (triády) - uživatelů, poskytovatelů a zadavatelů - s cílem vytvářet a rozšiřovat 
síť služeb odpovídající novým a neřešeným potřebám ve všech oblastech sociální pomoci při 
vzájemné a aktivní spolupráci a komunikaci všech tří zúčastněných stran. Naplnění tohoto cíle 
umožní lidem důstojný život s přiměřenou péčí a podporou. Metoda komunitního plánování vede k 
efektivnímu využití finančních prostředků vynakládaných na služby a ke zlepšení kvality života v 
obci.  
 
Vyhledávání, oslovování a zapojování uživatelů do práce na komunitním plánu je nenahraditelná 
možnost, jak zjistit potřeby v sociálních službách, jak získat informace o kvalitě poskytovaných 
služeb, jak objevit existující mezery v jejich nabídce a jak objevit nové zdroje pro uspokojování 
potřeb (např. svépomocné aktivity). 
 
Poskytovatelé sociálních služeb vykonávají určitou službu pro cílovou skupinu. Mohou to být 
organizace veřejné správy, neziskové organizace, církve a další subjekty. Mezi netypické 
poskytovatele lze zahrnout i zaměstnavatele, kteří vytvářejí nové pracovní příležitosti i pro sociálně 
znevýhodněné osoby na trhu práce. 
 
Zadavatel je ten, kdo je odpovědný za zajištění sociálních služeb, které odpovídají místním 
potřebám - v našem případě se jedná o obec nebo kraj. Zastupitelé jako volení reprezentanti 
veřejnosti vytvářejí podpůrné politické klima pro realizaci komunitního plánu. 
 
Veřejnost musí být průběžně seznamována se záměry, výsledky a cíli komunitního plánu. Je 
žádoucí, aby se veřejnost procesu rozvoje sociálních služeb účastnila od samého počátku. 
 
Výsledkem komunitního plánování je komunitní plán či střednědobý plán rozvoje sociálních služeb. 
 
 
 
 
 



Co komunitní plán obsahuje? 

• Popis a analýzu existujících zdrojů (soupis a popis poskytovatelů sociálních služeb 
a souvisejících služeb jako je zdravotnictví, školství, pracovní příležitosti, volný čas, 
možnosti práce dobrovolníků, možnosti sousedské výpomoci). 

• Statistické, sociologické a demografické údaje (věkové složení obyvatel regionu, porodnost 
a úmrtnost, prognózy demografického vývoje apod.). 

• Popis a analýzu potřeb obyvatel v oblasti sociálních služeb. 
• Stanovení priorit a cílů rozvoje sociálních služeb. 
• Časový plán postupu prací a další údaje 

Proces tvorby komunitního plánu ve Frenštátě pod Radhoštěm probíhá ve správním obvodu 
města na základě „Smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem zpracování 
Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na období let 2008 - 2010 na území správního 
obvodu města Frenštát pod Radhoštěm“. Tzn., že na tvorbě komunitního plánu spolupracují 
obce Bordovice, Lichnov, Tichá, Trojanovice, Veřovice a město Frenštát pod Radhoštěm.  

Informace ke komunitnímu plánování lze vyhledat na webových stránkách Ministerstva práce a 
sociálních věcí (www.mpsv.cz ), Krajského úřadu Moravskoslezského kraje (www.kraj-
moravskoslezsky.cz) a na stránkách města Frenštát pod Radhoštěm (www.mufrenstat.cz). 
Podněty a připomínky k procesu plánování sociálních služeb můžete posílat na níže uvedené  
e - mailové adresy: 
 
kpss@mufrenstat.cz; anna.hrachovcova@mufrenstat.cz; helena.nedvedova@mufrenstat.cz 
nebo poštou na adresu Městského úřadu Frenštát pod Radhoštěm, Odbor sociálních věcí, k rukám 
Ing. Anny Hrachovcové, vedoucí odboru nebo Ing. Heleny Nedvědové, koordinátorky komunitního 
plánování. 
 
Podněty a připomínky je též možno podat na recepci Městského úřadu ve Frenštátě pod Radhoštěm 
s označením „komunitní plánování“. 
 

Zpracovala: 
Ing. Helena Nedvědová 

 
Zapojte se 
 
Zveme k aktivní účasti všechny, kteří se zajímají o problematiku plánování sociálních služeb 
v mikroregionu Frenštátsko, aby se zapojili a ovlivnili jeho průběh a výsledky. 
 
Kontaktujte se na našich kontaktních adresách nebo přímo u manažerů pracovních skupin: 
Hanuš Vít, manažer pracovní skupiny I. Senioři, člen Rady a Zastupitelstva města 
e-mail: hanus.vit@mufrenstat.cz 
Mgr. Lenka Tabachová, manažerka pracovní skupiny II. Rodiče a děti, ředitelka Charity 
e-mail: lenka.tabachova@caritas.cz 
Miroslava Kostelníková, manažerka pracovní skupiny III. Zdravotně postižení 
e-mail: miroslava.kostelnikova@seznam.cz 
Milada Pustková, manažerka pracovní skupiny IV. Občané v tíživé životní situaci a občané 
společensky nepřizpůsobiví, Středisko sociálních služeb - organizační složka Města Frenštát pod 
Radhoštěm 
e-mail: milada.pustkova@mufrenstat.cz 
 
 



OZNÁMENÍ CIVIČITELŮM JÓGY 
 
Ve středu  3. září 2008 v 17,00 hodin pokračuje v 1. patře budovy Obecního úřadu ve 
Veřovicích cvičení  JÓGA V DENNÍM ŽIVOTĚ pod vedením zkušené cvičitelky z Nového 
Jičína. 
 
 
 
 
 
 
        

I N Z E R C E 
 

"Koupím pole, louky, lesy a jiné pozemky v katastrálním území Veřovic v rozloze od 
10.000 - 100.000 m2. Cena dle polohy a kvality. Kontakt na emailové adrese 

jaro.halac@alfalaval.com nebo na telefonu 607 687 014."  
 
 

 
 
 
 

LETNÍ NABÍDKA V HOSPŮDCE V ZATÁČCE VE VEŘOVICÍCH 
 
Otevřeno denně od 16,00 - do 22,00 hodin 
Pátek + sobota   od 16,00 - do 23,00 hodin 
Sobota a neděle - v případě příznivého počasí již od 15,00 hodin 
 
Ochutnat můžete : osvěžující míchané nápoje - Mojito                55,- Kč 
Daiquiri pro pány    60,- Kč (ledová tříšť, rum bílý, citrónová šťáva, cukr, pepermint likér) 
Daiquiri pro dámy   60,- Kč (ledová tříšť, rum bílý, citrónová šťáva, cukr, griotka likér) 
 
Při objednávce 4 drinků  dárek - slaměný klobouk. 
Dále v nabídce : smažený sýr, hranolky, tatarka 95,- Kč 
                           korbáčiky    95,- Kč 
                           tvarůžky                                         95,- Kč 
 
Zmrzlinové poháry, kopečková zmrzlina ALGIDA,  ledová káva   
(vanilková zmrzlina, preso káva, šlehačka) 
 
V průběhu konání tradiční veřovské pouti budou v prostorách Hospůdky v zatáčce atrakce 
pro děti - nafukovací hrad, Žirafa, cukrová vata, balónky a za příznivého počasí také točená 
zmrzlina. 

 
VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI K NÁVŠTĚVĚ HOSPŮDKY 
V ZATÁČCE VE VEŘOVICÍCH. 
 
                          Eva Fenclová          
 
 

 

 



S v a z  l y ž a ř ů  Č e s k é  r e p u b l i k y  -  P r a h a  
T J  F R E N Š T Á T  p . R .  * * * * *  O D D Í L  S K O K U  N A  L Y Ž Í C H  
 

                                               
 

 

p o řád a j í  

v neděli 17. srpna 2008  od 13,00 hodin 

v lyžařském areálu ve Frenštátě p.R. „na Horečkách“ 

Mezinárodní Letní republikové klasifikační závody o 

V. Cenu města Frenštátu p.R. 
v rámci Českého poháru mužů+juniorů a dorostenců 
ve skoku na lyžích na můstku  K = 95 m ,  HS = 106 m       
 
 
 
 
 
       



 
 
 

 
       
 
 



POZVÁNKA NA SOUTĚŽ 
 
KIC Sněženka pořádá 30. srpna 2008 již 3. ročník  
 
„ SEDLNICKÉHO UNTERWASERMANNA “.  
 
 
Je to recesistická soutěž  netradičních plavidel, které musí plout nebo se jakkoliv pohybovat 
v mělké vodě ( do 30 cm ). Obojživelná vozidla musí tvořit vodnická jakkoliv početná posádka.  
Letošní UNTERWASERMANN bude postaven jako meziobecní soutěž a každé vozidlo/plavidlo 
bude reprezentovat obec a potom až jeho zhotovitele. Proto předáváme tuto výzvu „ recesisticky 
naladěným “ spolkům i občanům, kteří jsou schopni obojživelné vozidlo sestrojit a coby hastrmani 
se akce zúčastnit a tak reprezentovat naši obec. 
 
Přihlášky: prostřednictvím tvstudio@snezenka.cz   
nebo kic@snezenka.cz  zasílejte do 20.08.2008.       
 
 
 
 
 
 

 

                    INFORMACE FOTBALOVÉHO KLUBU  AFC VEŘOVICE         
 

!!!!!        Hledáme nové fotbalisty        !!!!! 
 

Fotbalový oddíl AFC Veřovice oznamuje, že každé pondělí a středu od 16:00 hod. na místním 
fotbalovém hřišti pořádá nábor mladých fotbalistů - ročník 98 a mladší. 

 
Náplní přípravky je vzbudit zájem mladých kluků a holek o fotbal, naučit je základům 
fotbalu a vybudovat fungující kolektiv dětí. 
 
Přípravka se schází 2x týdně na trénincích a 1x týdně (vždy v pátek) hraje utkání proti 
mužstvům z okolních měst a vesnic. Ani v zimním období se nezahálí, zúčastňujeme se 
zimních turnajů ve sportovních halách a jsme také pořadatelem turnaje v místní tělocvičně.  
 
Kluci, holky, pokud jsme Vás tímto oznámením oslovili, neváhejte a přijďte na fotbalové 
hřiště v uvedených termínech. Možná právě ty jsi nový Rosický a bylo by škoda toho nevyužít. 
 
Kontakt na trenéry přípravky: 
 
Marcel Fojtík - 605 579 312 
Tomáš Gold -  605 414 888 
Petr Pop -        728 500 158 
      
 
 

 

 



Fotbalový kalendář   AFC Veřovice   podzim 2008 
          

Datum   Kolo Soutěž Čas Domácí   Hosté  Odjezd bus 

          

9.8.2008 SO 1. KS dorost 14:15 Jablunkov - AFC  12,15 
          
16.8.2008 SO 2. KS dorost 16:30 AFC - Albrechtice   
16.8.2008 SO 2. OP muži 16:30 AFC - Rybí   
          
23.8.2008 SO 3. KS dorost 16:30 Frenštát p.R. - AFC  15,45 
24.8.2008 NE 3. OP muži 16:30 Mořkov - AFC  15,45 
          
30.8.2008 SO 4. OS žáci 14:30 AFC - Štramberk B   
30.8.2008 SO 4. OP muži 16:30 AFC - Kunín   
31.8.2008 NE 1. MSD ženy 14:15 AFC - Valašské Meziříčí   
31.8.2008 NE 4. KS dorost 16:30 AFC - Český Těšín   
          

5.9.2008 PÁ 2. 
OS 
přípravka 16:30 AFC - Mořkov 

  

6.9.2008 SO 5. KS dorost 14:15 Hnojník - AFC  12,15 
7.9.2008 NE 2. MSD ženy 14:15 AFC - Slovan Ostrava   
7.9.2008 NE 5. OS žáci 10:00 Sedlnice - AFC  9,00 
7.9.2008 NE 5. OP muži 16:30 Sedlnice - AFC  15,30 

          
10.9.2008 ST 3. OS žáci 16:30 Rybí - AFC  15,30 
          

12.9.2008 PÁ 3. 
OS 
přípravka 16:30 Tichá - AFC 

 15:45 

13.9.2008 SO 6. OP muži 16:00 Štramberk - AFC  15,00 
13.9.2008 SO 3. MSD ženy 16:00 Hlučín B - AFC  14:00 
14.9.2008 NE 6. OS žáci 10:00 Lubina - AFC  9,00 
14.9.2008 NE 6. KS dorost 16:00 AFC - Petřvald u Karviné   

          

19.9.2008 
PÁ 

4. 
OS 
přípravka 16:30 

AFC 
- 

Lichnov   

20.9.2008 SO 7. OS žáci 14:00 AFC - Nový Jičín B   
20.9.2008 SO 7. OP muži 16:00 AFC -  Nový Jičín B   
21.9.2008 NE 7. KS dorost 10:00 Brušperk - AFC  8,45 
21.9.2008 NE 4. MSD ženy 13:45 AFC - Vítkovice   

          

26.9.2008 
PÁ 5. 

OS 
přípravka 16:30 Štramberk - AFC 

 15:45 

27.9.2008 SO 8. KS dorost 13:45 Petrovice - AFC  11,45 
27.9.2008 SO 8. OS žáci 14:00 Kopřivnice B - AFC  13,00 
27.9.2008 SO 8. OP muži 16:00 Kopřivnice - AFC  15,00 
28.9.2008 NE 5. MSD ženy 13:00 Stachovice - AFC  11:45 

          
1.10.2008 ST 1. OP muži 16:30 Zbyslavice - AFC  15,00 
          

3.10.2008 PÁ 6. 
OS 
přípravka 16:30 AFC - Kopřivnice B 

  

4.10.2008 SO 9. OS žáci 13:30 AFC - Straník   
4.10.2008 SO 9. OP muži 15:30 AFC - Tísek A   
5.10.2008 NE 6. MSD ženy 13:15 AFC - Holešov   
5.10.2008 NE 9. KS dorost 15:30 AFC - Skotnice   

          
10.10.2008 PÁ 7. OS 16.30 Vlčovice-Mniší - AFC  15:45 



přípravka 

11.10.2008 SO 10. OS žáci 12:45 Hostašovice - AFC  11,45 
11.10.2008 SO 10. KS dorost 15:00 Kateřinice - AFC  13,45 
11.10.2008 SO 10. OP muži 15:00 Bystré - AFC  14,00 
12.10.2008 NE 7. MSD ženy 12:00 Štramberk - AFC  11:00 

          

17.10.2008 PÁ 1. 
OS 
přípravka 16:00 AFC - Kateřinice 

  

18.10.2008 SO 11. OS žáci 13:00 AFC - volno   
18.10.2008 SO 11. KS dorost 12:45 AFC - Staříč   
18.10.2008 SO 11. OP muži 15:00 AFC - Jeseník n./O.   

          
26.10.2008 NE 1. OS žáci 10:00 Libhošť - AFC  9,00 
26.10.2008 NE 12. KS dorost 12:15 Bohumín - AFC  10,15 
26.10.2008 NE 12. OP muži 14:30 Spálov - AFC  13,00 
          
28.10.2008 ÚT 2. OS žáci 12:30 AFC - Tichá   
28.10.2008 ÚT 14. OP muži 14:30 AFC - Zbyslavice   

          
1.11.2008 SO 13. KS dorost 11:45 AFC - Orlová-Lutyně   
1.11.2008 SO 13. OP muži 14:00 AFC - Bravinné   

          
 
 
 

POZVÁNKA NA LETNÍ VEČER 
 
 

Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích Vás všechny srdečně zve na  
 

 
 
 

který se bude konat v pátek dne 15. srpna 2008 od 19,00 hodin. K tanci i poslechu hraje 
skupina  METEOR. Připraveny budou speciality - vepřová kýta na rožni, kuřecí špalíčky, 
steaky apod. Na Vaši návštěvu se těší zaměstnanci Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích.  
 
 
 

POZVÁNKA  NA PŘEDPOUŤOVOU ZÁBAVU 
 

Kulturní zařízení ve Veřovicích zve na tradiční 

 
 
v sobotu dne 16.srpna 2008 od 20,30 hodin do kulturního domu.  
K tanci hraje skupina KRAKATIT z Frýdku - Místku.  
       
 
 

 



Malá letní pohádka 
 
Bylo, nebylo.  
 
Jeden manželský pár žil spolu 30 roků a navíc ještě oba ten den oslavovali svoje 50. 
narozeniny. 
 
Tu, kde se vzala, tu se vzala, se na jejich oslavě objevila DOBRÁ POHÁDKOVÁ VÍLA 
a takto promluvila:  
 
“.... že jste už tak dlouho spolu se milující pár, splním každému z vás jedno přání …“ 
Manželka si přála cestu kolem světa. 
 
Pohádková víla jen mávla rukou a manželka najednou držela v ruce lístky na cestu kolem 
světa ... 
 
Potom byl na řadě manžel…. Zamyslel se chvíli a pak řekl : 
Já bych chtěl ženu o 30 roků  mladší … 
Pohádková víla opět mávla rukou a … 
...   manželovi bylo 80 roků …!!! 

 (... dobře mu tak...) 

Dámy, uznáte, že všichni muži jsou lumpové a ... , ale alespoň tato pohádka je  na naší straně  ?! 

                                                        ☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 
 
 
 

 
 
 
 

                  JUBILANTI NA MĚSÍC SRPEN 2008   
Stanislav Kovařík 
     Jiří Hrivňák 
     Marie Marková 
          Josef Michal 
              Oldřich Geryk 
                  Lenka Geryková 
                  Vladimír Geryk                                              
                     Anna Černochová 
                        Oldřiška Šmahlíková 
                        Helena Tománková 
                        Zdenek Juroch 
 

Všem srpnovým jubilantům srdečně gratulujeme a 
přejeme hlavně hodně zdraví, štěstí a pohody. 

 


